
IN
A 

00
64

Ny strammerullesæt KIT / SET 
med motorholderen til Chevrolet / Opel / Vauxhall 1.7 l dieselmotorer  

Billede 1:   �Erstattet strammerulle 
531 0166 20 (1) og dens 
efterfølger 531 0819 10 (2) 

Billede 2:   �Pakningsindhold 
af 530 0492 10

Bilernes 
producenter:

�
Chevrolet, Opel, Vauxhall

Modeller:
   Chevrolet: Astra, Corsa
   Opel: Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, 

Meriva
   Vauxhall: Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk II, Meriva

Motorer: 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

Best. nr.: 530 0492 10 (KIT)
530 0492 09 (SET)

De angivne reservedelenumre fra køretøjfabrikanterne tjener 
kun til sammenligningsformål.

Ved udskiftning af strammerullen har fabrikanten 
af ovennævnte køretøjer erstattet komponenter 
og ordrenumre. Den eksisterende strammerulle 
(ordrenr. 531 0166 20) vil blive erstattet med 
strammerullen med ordrenr. 531 0819 10 (se billede 1).

For nærværende ombygning skal man installere en ny 
motorholder af modeller med motornumre til 328704 
(se billede 2, pos. 8). Til ombygning tilbyder Schaeffler 
Automotive Aftermarket derfor strammerullesæt 
KIT 530 0492 10 og SET 530 0492 09. Begge produkter 
indeholder en ny type af motorholder.
Hvis der er en henvisning til fabrikantens reservedelenumre, 
tjener de kun til sammenligningsformål.  

Fra motornummer 328705 er der allerede monteret 
motorholderen (OE-nr. 684051). Hvad angår disse køretøjer, 
tilbyder man strammerullesæt KIT 530 0494 10 og 
strammerullesæt SET 530 0494 09 uden motorholder.

Detaljerede og aktuelle oplysninger om køretøjer kan findes 
i vores katalog.

Beskrivelse til billede 2:
1.	 stramnings remskive 531 0819 10
2.	 Trisse 532 532 0504 10*
3.	 tandrem 536 0283 10*
4.	 skrue M10x45 mm*
5.	 skrue M12x45 mm*
6.	 nål M8x33 mm*
7.	 skrue M6x16 mm*
8.	 holder på motoren*

*) Leveres ikke separat.

SERVICE INFO – INA 0064

Sørg for at overholde vejledningen fra køretøjfabrikanten!

St
at

us
 a

f 0
8.

20
10

 IN
A 

00
64

 Te
kn

is
ke

 æ
nd

rin
ge

r f
or

be
ho

ld
es

  
De

 a
ng

iv
ne

 re
se

rv
ed

el
en

um
re

 fr
a 

kø
re

tø
jfa

br
ik

an
te

rn
e 

tje
ne

r k
un

 ti
l s

am
m

en
lig

ni
ng

sf
or

m
ål

  
©

 2
01

0 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

www.repxpert.com
https://aftermarket.schaeffler.com 


